

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul BOSTINARU E. VICTOR, cetățean român cu domiciliul în com. Leleasca, județul Olt, fiul lui Ene și Elena, născut la data de 10 mai 1950 în comuna Sâmburești, jud. Olt, consilier local în cadrul Consiliului local al com. Leleasca, jud. Olt, în anul 2022 mi-am desfășurat activitatea după cum urmează:

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local Leleasca. În calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărare ordinii și liniilor publice, a drepturilor cetățenilor în- am pică ocupat permanent pentru buna desfășurare a activității acestora. În acest sens am pregătit cu maximă responsabilitate ședințe ședințe, precupându-mă pentru: stabilirea ordinii de zi, convocarea membrilor comisiei, stabilirea de atribuții concrete pentru fiecare dintre aceștia în cadrul comisiei, verificarea rapoartelor, informațiilor, planurilor de desfășurare, punctelor de vedere ale fiecărui membru. Am avut în vedere studiul și dezbaterile cu celeritate a tuturor proiectelor de hotărâre trimise spre analizare de către primar, viceprimar, secretarul U.A.T, grupurile de cetățeni, consilierii locali urmând ca acestea să respecte legislația pentru a nu fi respinse în cadrul ședințelor de plen ale Consiliului local, toate proiectele de hotărâre privind ziua favorabilă.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului local cât și în cadrul celor trei comisii de specialitate, al căror membru sunt, am luat parte activă la pregătirea materialelor prezentate, la dezbaterile punctelor aflate pe ordinea de zi, la convocarea acestora cu precedența legii urmând ca toate hotărârile Consiliului local să revădă în interesul tuturor cetățenilor comunei Leleasca.

Am ținut o permanentă legătură cu locuitorii comunei nu doar în sectorul de care răspund ci în toată localitatea empatizând ca aceștia, fiind un vector de realizare a propunerilor și sugeriilor formulate de cetățeni și i-am sprijinit în mod activ pentru rezolvarea diferitelor probleme personale.

Am avut în vedere mobilizarea activă a locuitorilor comunei la realizarea unor obiective edificii gospodărești, la intruciența exemplară a domeniului public, la conservarea patrimoniului localității.

I-am sensibilizat prin discursuri și dezbateri în direcția armonizării relațiilor interumane,

O atenție deosebită am acordat familiilor cu nevoi speciale pe care le-am ajutat pentru depășirea unor situații critice. În acest sens, în fiecare an de Paște, de Crăciun, de Anul Nou, personal sau cu ajutorul unor oameni de bine am oferit copiilor și bătrânilor alimente, îngrijiri medicale, etc.

Am militat pentru revigorarea activității culturale sportive și de agrement. În acest sens am avut ca director didactice și ie procese mai intense de organizarea școlilor, de îmbunătățirea programelor acestora. Am îndrumat copiii și bătrânii să citească mai mult și să viziteze bibliotecile. Am responsabilizat tinerii să participe, conform aptitudinilor fiecăruia, la diverse activități sportive, de agrement și familiale.

Am implicat în promovarea și distribuirea cărții fiecare familie din comuna Lebeșca a lucrării cu caracter monografic Cartea satului Pârșoi-Lebeșca pentru ca fiecare locuitor să cunoască istoria adevărată a localității noastre.

conducător local

